



**Zápisnica zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Veterná  
Poruba konaného dňa 30.04.2015  
v zasadačke Obecného úradu vo Veternej Porube**

Prítomní poslanci: podľa priloženej prezenčnej listiny, ospr. Ing. Aleš Salaj

Prítomní hostia, občania: Ľubomír Komendák

Program: podľa priloženej pozvánky

Zapisovateľ: Jana Frianová

Overovatelia: Tomáš Lizúch, Vladimír Mlynarčík

Návrhová komisia: Mgr. Petronela Jančušková, Mgr. Radovan Kuchárik, Vladimír Mlynarčík

### **1. Program rokovania**

Program rokovania Obecného zastupiteľstva bol **schválený** všetkými hlasmi prítomných tak, ako bol uvedený v návrhu na pozvánke.

### **2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Za zapisovateľku určila starostka obce Janu Frianovú a za overovateľov Tomáša Lizúcha a Vladimíra Mlynarčíka. Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.

### **3. Voľba návrhovej komisie**

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Mgr. Petronela Jančušková, Mgr. Radovan Kuchárik a Vladimír Mlynarčík. Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných **schvaľuje všetkými hlasmi prítomných** zloženie návrhovej komisie.

### **4. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia**

Kontrolu uznesení urobila starostka a týkala sa uznesení z 3. zasadnutia OZ konaného dňa 26.03.2015. Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že uznesenia z 3. zasadnutia boli splnené.

### **5. Správa z následnej finančnej kontroly financovania záujmovej činnosti detí za rok 2014 a v roku 2015**

Poslancom bola mailom doručená správa HK z následnej finančnej kontroly financovania záujmovej činnosti detí za rok 2014 a v roku 2015. Prítomných so správou oboznámila hlavná kontrolóra a je priložená k zápisnici. Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** správu HK o následnej finančnej kontrole financovania záujmovej činnosti detí za rok 2014 a v roku 2015.

### **6. Čerpanie rozpočtu k 31.03.2015**

Poslancom bolo spolu s pozvánkou doručené čerpanie rozpočtu obce k 31.03.2015. Na otázky poslancov, ktoré sa týkali čerpania rozpočtu, odpovedala pracovníčka obce. Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** všetkými hlasmi prítomných čerpanie rozpočtu obce k 31.03.2015.

K návrhom na úpravu rozpočtu v nadväznosti na zoznam plánovaných aktivít na údržbe a opravách obecného majetku sa poslanci stretnú na pracovnom rokovaní 13.5. 2015 o 19.00 hod.

V tomto bode starostka informovala poslancov s aktuálnym stavom finančných prostriedkov na účtoch obce: bežný účet – 17 029,66,- €, skládkový účet – 32 977,38,- €, Rezervný fond – 23 381,59,- € a Fond rozvoja obce - 68 492,25,- €.

## 7. Vývoz komunálneho odpadu – návrh zmluvy

Starostka obce poslala poslancom spolu s pozvánkou na OZ návrh Zmluvy o vývoze komunálneho odpadu so spoločnosťou OZO, a.s., Liptovský Mikuláš. Na zasadnutí poslanci prerokovali zmluvné podmienky so spoločnosťou OZO, a.s., Liptovský Mikuláš. Návrh na uzatvorenie zmluvy dala finančná komisia, ktorá na svojom zasadnutí porovnala náklady obce na vývoz komunálneho odpadu prostredníctvom VPS Liptovský Mikuláš a náklady v zmysle cenovej ponuky od firmy OZO, a.s. Nakoľko zmluva s VPS bola podpísaná na dobu určitú do 30.4.2015 a ponuka firmy OZO je pre obec ekonomicky výhodnejšia, finančná komisia odporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť zmluvné podmienky s firmou OZO, a.s. . Obecné zastupiteľstvo Obce Veterná Poruba v súlade s § 11, ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení vznp. **schvaľuje všetkými hlasmi prítomných** zmluvné podmienky Zmluvy na poskytovanie služieb - vývoz a zneškodňovanie komunálneho odpadu so spoločnosťou OZO, a.s., Liptovský Mikuláš.

## 8. Žiadosť o odkúpenie pozemku M. Molnár

Dňa 17.04.2015 bola na Obec doručená žiadosť od p. Molnára na odkúpenie pozemkov nachádzajúcich sa pri jeho rodinnom dome popri ceste III. triedy. O odkúpenie pozemkov má záujem z dôvodu nutnosti odvodnenia základov rodinného domu a zvedenia vody mimo svojho pozemku. Obecné zastupiteľstvo na zasadnutí prerokovalo žiadosť, pričom bolo zistené, že p. Molnár žiada od obce aj predaj pozemkov, ktoré nie sú vo vlastníctve obce, alebo ktoré má obec len v spoluvlastníctve. Zároveň bola k žiadosti doložená kópia odčleňovacieho geometrického plánu, ktorý neslúži na majetkoprávne účely a nedá sa použiť pre potreby kúpy pozemkov. Obecné zastupiteľstvo rozhodlo, že **nemá záujem** o odpredaj pozemkov, či podielov na pozemkoch, ktoré má obec vo vlastníctve či spoluvlastníctve, a ktoré sa uvádzajú v žiadosti M. Molnára, pričom o majetku cudzích osôb uvedených v žiadosti obecné zastupiteľstvo nerozhoduje. V prípade odvodnenia základov rodinného domu v rámci terénnych úprav je možné poskytnúť p. Molnárovi súhlas obce s uvedenými prácami, ktorý bude súčasťou stanoviska obce k ohláseniu terénnych úprav v zmysle stavebného zákona.

## 9. Rôzne a diskusia

- a) **Lubomír Komendák** – Ako vlastníak susedných pozemkov p. Molnára vyjadril zásadný nesúhlas s možným odpredajom pozemkov pre pána Molnára. Zároveň upozornil na problematické odvodnenie rodinného domu p. Molnára, pretože je možné, že nebude dostatočný spád od domu po odvodňovaciu šachtu v rigole pri rodinnom dome s.č. 44.
- b) **Radovan Kuchárik** – doplnil zoznam úloh o opravu vnútorného schodiska v kultúrnom dome - zadný vchod – výmena podlahovej krytiny.
- c) **Termín zasadnutia OZ** – najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva sa uskutoční vo štvrtok 28.5.2015 o 19.00 hod.

## 10. Návrh na uznesenia

Uznesenia boli prijímané priebežne počas rokovania a ich schvaľovanie prítomnými je evidované pri každom hlasovaní zvlášť.

Overovatelia:

Tomáš Lizúch .....

Vladimír Mlynarčík .....